



SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI
sp. z o.o.
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 08.08.2014r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych do infuzji.

Znak sprawy ZP-2200-58/14

Wyjaśnienia Zamawiającego 2

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie 1

Czy w § 3 ust 2 Zamawiający wyrazi zgodę na ustalenie terminu płatności za fakturę liczonego od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 3 ust. 3 poprzez wprowadzenie następującego zapisu: Za datę dokonania płatności uznaję się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust 1 obniży wysokość kar umownych ustanowionych z 1% na 0,5% oraz doda zapis: jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej zamówionej części przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.


KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Ela Kwaśnicka

